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Fișă de informare 
priv ind cercetarea 
Studiu privind formarea competențelor digitale pentru profesioniștii din 
domeniul sănătății în oncologie (DigiCanTrain) 

Vă invităm să participați la un studiu menit să evalueze impactul programului Digital Skills 
Training for Health Care Professionals in Oncology (DigiCanTrain) asupra competențelor 
digitale ale participanților. Proiectul DigiCanTrain este finanțat de Uniunea Europeană și 
este implementat de Universitatea de Științe Aplicate din Turku, Institutul Finlandez pentru 
Sănătate și Bunăstare, Universitatea din Turku, Spitalul Universitar din Turku, Societatea de 
Cancer din Finlanda, Universitatea Națională din Irlanda Galway, Programul Național de 
Control al Cancerului, Universitatea din Catalonia, Tallinn Health Care College, Institutul 
Oncologic Cluj Napoca, Universitatea Națională și Capodistriană din Atena, Organizația 
Europeană de Cancer și Societatea Europeană de Nursing Oncologic.  

 

Participarea la acest studiu este voluntară. Puteți lua parte la programul DigiCanTrain fără 
să vă dați acordul de a participa la cercetare. 

De ce se desfășoară studiul? 

Proiectul DigiCanTrain a dezvoltat un nou program de formare în competențe digitale 
pentru profesioniștii din domeniul îngrijirii cancerului. Scopul acestei formări este de a 
sprijini utilizarea tehnologiilor digitale de sănătate în îngrijirea cancerului centrată pe 
pacient în întreaga Europă. Studiul urmărește să evalueze eficacitatea formării prin 
evaluarea dezvoltării competențelor digitale în rândul participanților. 

Prin participarea la acest studiu, ne veți ajuta să evaluăm calitatea și utilitatea formării, 
contribuind la dezvoltarea sa ulterioară. 

Cum se va desfășura studiul? 

În cadrul studiului DigiCanTrain, participanții vor fi rugați să completeze un sondaj online 
înainte și după formare. Completarea sondajului va dura aproximativ 15 minute. 
Consimțământul dumneavoastră de a participa la studiu va fi solicitat separat la momentul 
fiecărui sondaj. 

https://ro.wikipedia.org/wiki/Universitatea_Na%C8%9Bional%C4%83_%C8%99i_Capodistrian%C4%83_din_Atena
https://ro.wikipedia.org/wiki/Universitatea_Na%C8%9Bional%C4%83_%C8%99i_Capodistrian%C4%83_din_Atena


 

 
 

  

Ce informații vor fi colectate? 

Sondajele vor colecta informații generale despre respondent, precum și întrebări legate de 
utilizarea tehnologiilor digitale de sănătate și de competențele digitale. Sondajul post-
formare va solicita, de asemenea, opinia dumneavoastră cu privire la implementarea și 
calitatea programului DigiCanTrain. 

Numele sau alte date personale ale respondenților care participă la studiu nu vor fi 
raportate, iar respondenții individuali nu vor putea fi identificați. 

Universitatea de Științe Aplicate din Turku acționează în calitate de operator de date și este 
principalul punct de contact pentru întrebări referitoare la registru. Pentru informații mai 
detaliate privind prelucrarea datelor cu caracter personal, vă rugăm să consultați nota de 
confidențialitate:  

digicantrain.turkuamk.fi/digicantrain_privacy-statement.pdf   

 

Întrebări cu privire la studiu? 

Vă rugăm să nu ezitați să ne contactați. 

Virpi Sulosaari, Investigator principal, Manager de proiect al proiectului DigiCanTrain 
virpi.sulosaari@turkuamk.fi 
 

Anu Kaihlanen, Cercetător principal 
anu.kaihlanen@thl.fi 
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